
1. 다음 안에 알맞은 분수나 소수를 차례대로 바르게 나타낸
것은 어느 것입니까?

① 0.63, 6 19

100
② 0.612, 6 19

100
③ 0.612, 619
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1000
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2. 분수를 소수로 나타내시오.

4

10

답:



3. 다음중에서분모가 100이되도록만들수있는분수가아닌것은어느
것입니까?
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4. 3
3

4
을 소수로 나타내시오.

답:



5. 다음 분수를 소수로 나타내시오.

3
7

20

답:



6. 다음 중에서 분모가 10인 분수로 고칠 수 없는 것은 어느 것입니까?
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7. 두 분수를 각각 소수로 나타내었을 때, 소수 셋째 자리 숫자의 합은
얼마입니까?

5

8
, 121

250

답:



8. 소수를 분모가 10, 100, 1000인 분수로 나타낼 때 알맞은 것을 고르
시오.
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9. 소수를 분수로 잘못 나타낸 것은 어느 것입니까?

① 1.4 = 1
2
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10. 다음 중 분수는 소수로, 소수는 분수로 잘못 나타낸 것은 어느 것입니
까?

①
38

100
= 0.38 ②
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11. 두 수의 크기를 비교하여 ⃝안에 >, <, =를 알맞게 써넣으시오.

0.27 ⃝ 3

4

답:



12. 6

8
과 같은 분수를 고르시오.

①
4

8
②

6

10
③

35

40
④

15

24
⑤

60

80



13. 안에 들어갈 수를 구하시오.

0.9 + 0.9 + 0.9 + 0.9 + 0.9 = 0.9 × =

답:

답:



14. 다음 곱셈을 하시오.
0.9 × 5

답:



15. 32 × 8 = 256 을 이용하여 곱셈을 하시오.

32 × 0.8

답:



16. 다음 곱셈을 하시오.
0.286 × 100

답:



17. 안에 알맞은 수를 써넣으시오.

54 × = 0.054

답:



18. 다음 식을 보고 안에 들어갈 알맞은 수를 써넣으시오.

0.6 × 3.78 =
10
×
100

=
1000

=

답:

답:

답:

답:



19. 분수와 소수를 규칙에 따라 늘어 놓았습니다. 빈 곳에 알맞은 수는
어느 것인지 고르시오.
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20. 높이가 3.645m인 소나무가 있습니다. 이 소나무의 높이는 몇 m인지
기약분수로 나타내시오.
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21. 다음 중 가장 큰 수는 어느 것입니까?

① 3.5 ②
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4



22. 일주일 동안 순영이는 2
5

10
L의 우유를 마시고, 무준이는 2

7

8
L의

우유를 마셨습니다. 일주일동안 누가 얼마나 더 마셨는지 구하시오.

① 순영, 2.5 L ② 무준, 0.3L ③ 순영, 0.375L

④ 순영, 0.3L ⑤ 무준, 0.375L



23. 2.25L의 물이 들어 있는 병이 7개 있습니다. 병에 들어 있는 물은
모두 몇 L인지 구하시오.

답: L



24. 다음 식을 보고 안에 들어갈 수가 바르게 배열된 것을 고르시
오.

0.3 × 1.7 × 3.2 =
3 ×

10
× 32

10
= =

① 100, 17, 1632, 10000, 1.632 ② 100, 17, 1632, 1000, 1.632

③ 10, 17, 1632, 1000, 1.632 ④ 100, 17, 1632, 1000, 16.32

⑤ 10, 170, 1632, 1000, 16.32



25. 갓 잡은 물고기 한 마리의 처음 무게가 1.73 kg 이었습니다. 이 물고
기를 2 시간 후에 달아 보니 무게가 줄어 1.58 kg 이 되었습니다. 이
물고기 65 마리를 담은 상자의 처음 무게와 2 시간 후의 무게의 차는
몇 kg 입니까?

답: kg


